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                                                                    Н А Р Е Д Б А – 2026 

за провеждане на Национален преход – “По стъпките на Стоил войвода“ на 24, 25 и 26 (петък, 

събота и неделя) юли 2025 година 

І. ЦЕЛ И ЗАДАЧИ 

Проявата се посвещава на бойната чета на един от известните Сливенски войводи – Стоил 

Иванов Учков (1841-1876г.) 

II.ВРЕМЕ НА ПРОВЕЖДАНЕ И ГРАФИК НА ДВИЖЕНИЕ 

Походът ще се проведе от 24 до 26 .07.2026 година под домакинството на Български 

Туристически Съюз, ТД”100-те войводи “ Сливен и Община град Сливен при следния график на 

движение: 

1-ви ден - 24.07.2026 г. (петък) - сборен пункт местност „Куш бунар“ на Карандила в 9.30 часа 

(до там се придвижваме с лифт с цена на билета 5.00 лева).Бивачните съоръжения и 

допълнителният багаж ще се извозват със специален транспорт осигурен от спонсор. За двата 

дни си носете еднодневни раници. 

От 8.00 часа до 9.00 часа на 24 юли (петък) ще може да се качи багажа в нает микробус, който 

ще е на паркинга на Долна лифтова станция. 

Тези, които желаят да пристигнат на 23 юли (четвъртък) ще се осигури безплатен транспорт в 

18.00 часа до хижа в местността Карандила . 

ДЕПОЗИТИ: 

23 - четвъртък вечер, които ще пренощуват на Карандила, ще има допълнителна информация. 

24, 25 (петък и събота, които ще пренощуват в къщи за гости в село Жеравна) –ще има 

допълнителна информация 

Палатков лагер в село Жеравна местност „Добромерица“ - безплатно. 

Сумата с данни ( имена, ТД и населеното място на участниците) да бъдат преведени по Изипей 

на името на Радка Балева Гочева 

Записване и резервации до 30 юни 2026 год. 
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Телефони за връзка:  0877820987 служебен в офис 

0896638123 Радка Гочева – председател Kлуб ветерани 

0877787837 Надежда Иванова – председател на ТД „100-те войводи“ Сливен 

След кратка беседа на извора „Куш бунар“ в 10.00 часа тръгваме към село Нейково. Пътеката 

преминава през местност „Харамията“ , местност „Момина поляна“ до местността „Скъта“, като 

се слиза само надолу , след това вървим по равен път с пресичане на реката седемкратно по 

камъни и малко изкачване до билото над село Нейково , посрещане от общността на селото и 

отправяне с организиран транспорт към базата на палатковия лагер и къщите за гости в село 

Жеравна . Пешеходния преход е около 6 часа, като за деня се носи еднодневна раница с обяд. 

Тези, които желаят могат да изминат по-кратния маршрут до село Ичера и от там с транспорт 

до село Жеравна. Пешеходния преход е около 4-5 часа .Тези, които не могат да се присъединят 

в петък сутрин, могат с организиран от тях транспорт привечер да се включат в проявата в село 

Жеравна. 

Вечерта от 19.00 часа се събираме на поляната на палатковия лагер за вечеря и игри на воля. 

2-ри ден - 25.07.2026 г. /събота/ в 8.30 часа от село Жеравна се отправяме към връх Разбойна, 

част от Маршрута Ком-Емине , прехода ще е около 6 часа в двете посоки и се носи обяд с 

еднодневна раница,в същият ден втори  преход с изкачване на връх Вида /по желание/ през 

местност Вардата -   завръщаме се в палатковия лагер и къщите за гости в село Жеравна. 

Вечерта от 19.00 часа се събираме на поляната на палатковия лагер за вечеря и игри на воля. 

3-ти ден - 26.07.2026 г. /неделя/ - 8.00 часа вдигане на палатковия лагер и се  отправяме с 

транспорт  към град Котел за включване във „Фестивала на етносите , багрите и Котленския 

килим“. След фестивала се отправяме към село Медвен за посещение на еко пътека „Синия 

вир“. 

С безплатен транспорт групата ще бъде върната до град Сливен със спирки : Долна лифтова 

станция за паркиралите колите си там, Център, Автогара , ЖПГара. 

III. ПРАВО НА УЧАСТИЕ, ЗАЯВКИ И ДОКУМЕНТИ 

1. В похода могат да участват туристи, физически и психически здрави лица с необходимата 

подготовка за мероприятия от този ранг. 

2. Застраховката е за сметка на участниците в проявата, ако нямат годишна могат да си 

направят тридневна. 

3. Декларация от всеки, че участва на собствена отговорност и ще спазва указанията на главния 

ръководител и водача на похода – подписват се при тръгването; 

4. Ръководителите на групи от непълнолетни лица да представят декларация за съгласие от 

родителите. 

Разходи за пътни до Сливен и обратно, както и обедите са за сметка на участниците в проявата. 



 

 

ІV. ЕКИПИРОВКА И СЪОРЪЖЕНИЯ 

1. Всеки участник трябва да бъде снабден с екипировка и съоръжение съобразени с похода и 

сезона. 

2. Задължително си носете препарат срещу кърлежи за преходите по горските пътеки, както и 

лична аптечка. Местата за лагеруване ще бъдат обработени. 

V. МАТЕРИАЛНИ УСЛОВИЯ 

Организаторите осигуряват разходи за провеждането на проявата отнасяща се до безплатно 

извозване на багажа, безплатно извозване от село Нейково до село Жеравна, както и 

връщането от град Котел до град Сливен. 

Разходите за хранене ще бъдат допълнително уточнени, пътни до родните места, са за сметка 

на клубовете, дружествата или самите участници. 

Организатори на проявата са Български Туристически Съюз, ТД „100-те войводи“ със 

съдействието на Община Сливен. 


